

Biała Podlaska, 08.07.2021 r.

SZP.272.390.2021**L.dz. 2010/21****Wykonawcy****Dotyczy:** postępowania pt. „Wykonanie, dostawa i montaż mebli zamawianych do Domu studenta”

Postępując zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2021 r. poz. 1129), informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły pytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia, dalej zwana SWZ. W załączeniu treść pytań i odpowiedzi.

Jednocześnie postępując zgodnie z art. 286 ust. 1 ustawy informuję, iż Zamawiający dokonuje zmiany w zakresie:

Pkt. 13.6. SWZ:**Było:**

13.6. Oferty należy składać w terminie do dnia 22.07.2021 r. do godziny 11:00 na zasadach opisanych w pkt. 13 SWZ.

Jest:

13.6. Oferty należy składać w terminie do dnia 26.07.2021 r. do godziny 11:00 na zasadach opisanych w pkt. 13 SWZ.

Pkt. 14.1. SWZ:**Było:**

14.1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 22.07.2021 r. o godzinie 11:30 za pomocą funkcjonalności „Deszyfrowanie” udostępnionej Zamawiającemu w miniPortalu, pod adresem <https://miniportal.uzp.gov.pl/>.

Jest:

14.1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 26.07.2021 r. o godzinie 11:30 za pomocą funkcjonalności „Deszyfrowanie” udostępnionej Zamawiającemu w miniPortalu, pod adresem <https://miniportal.uzp.gov.pl/>.

§ 7 ust. 1 pkt. 1) Projektu umowy stanowiącego załącznik nr 4 do SWZ:**Było:**

1) w wypadku nie dostarczenia lub nie zamontowania w terminie wskazanym w § 2 niniejszej umowy mebli składających się na przedmiot umowy, o którym mowa § 1 ust. 1 niniejszej umowy, w wysokości 0,5% wartości brutto za każdy dzień zwłoki w dostawie lub montażu mebli;

Jest:

1) w wypadku nie dostarczenia lub nie zamontowania w terminie wskazanym w § 2 niniejszej umowy mebli składających się na przedmiot umowy, o którym mowa § 1 ust. 1 niniejszej umowy, w wysokości 0,5% wartości brutto niedostarczonych lub niezamontowanych mebli za każdy dzień zwłoki w dostawie lub montażu mebli;

Pkt. 9 Opisu przedmiotu zamówienia stanowiącego załącznik nr 5 do SWZ:**Było:**

9. Meble wykonać z płyty w kolorze Dąb Halifax Naturalny, chyba że inny kolor został wskazany w opisie poszczególnej pozycji.

Jest:

9. Meble wykonać z płyty w kolorze Dąb Halifax Naturalny lub równoważnym, chyba że inny kolor został wskazany w opisie poszczególnej pozycji.

Pkt. 23 Opisu przedmiotu zamówienia stanowiącego załącznik nr 5 do SWZ:**Było:**

23. Błat z szufladą nr 2 o wymiarach 152 x 60 x 19 cm w ilości 4 szt. o parametrach nie gorszych niż:

23.1. Błat grubość min 38 mm.

23.2. Wszystkie krawędzie okleinowane obrzeżem PCV lub ABS o grubości 2 mm.

23.3. Montaż na wysokości 86 cm.

23.4. Kolor blatu Dąb Halifax Naturalny.

23.5. Szuflada nr 1 o parametrach:

23.5.1. Wymiary 36 x 30 x 15 cm.

23.5.2. Cichy domyk.

23.5.3. Wykonana z płyty 2 stronnie laminowanej, klasy E1, grubości 18 mm.

23.5.4. Wszystkie krawędzie okleinowane obrzeżem PCV lub ABS o grubości 2 mm.

23.5.5. Kolor odcienie szarości.

23.6. Szuflada nr 2 o parametrach:

23.6.1. Wymiary 56 x 30 x 15 cm.

23.6.2. Cichy domyk.

23.6.3. Wykonana z płyty 2 stronnie laminowanej, klasy E1, grubości 18 mm.

23.6.4. Wszystkie krawędzie okleinowane obrzeżem PCV lub ABS o grubości 2 mm.

23.6.5. Kolor odcienie szarości.

23.7. Wykonany i ustawiony zgodnie z rysunkiem nr 3

Jest:

23. Błat z szufladą nr 2 o wymiarach 152 x 60 x 19 cm w ilości 4 szt. o parametrach nie gorszych niż:

23.1. Błat grubość min 38 mm.

23.2. Wszystkie krawędzie okleinowane obrzeżem PCV lub ABS o grubości 2 mm.

23.3. Montaż na wysokości 86 cm.

23.4. Kolor blatu Dąb Halifax Naturalny.

23.5. Szuflada nr 1 o parametrach:

23.5.1. Wymiary 36 x 30 x 15 cm.

23.5.2. Cichy domyk.

23.5.3. Wykonana z płyty 2 stronnie laminowanej, klasy E1, grubości 18 mm.

23.5.4. Wszystkie krawędzie okleinowane obrzeżem PCV lub ABS o grubości 2 mm.

23.5.5. Kolor odcienie szarości.

23.6. Szuflada nr 2 o parametrach:

- 23.6.1. Wymiary 56 x 30 x 15 cm.
- 23.6.2. Cichy domyk.
- 23.6.3. Wykonana z płyty 2 stronnie laminowanej, klasy E1, grubości 18 mm.
- 23.6.4. Wszystkie krawędzie okleinowane obrzeżem PCV lub ABS o grubości 2 mm.
- 23.6.5. Kolor odcienie szarości.
- 23.7. Zlewozmywak jednokomorowy z ociekaczem
- 23.7.1. Wpuszczany.
- 23.7.2. Głębokość 14 cm
- 23.7.3. Szerokość 78 cm
- 23.7.4. Długość 43,5 cm
- 23.7.5. Materiał stal szlachetna
- 23.7.6. Kolor stalowy, inox
- 23.7.7. Z otworem na baterię
- 23.7.8. Zestaw odpływowy z syfonem
- 23.8. Wykonany i ustawiony zgodnie z rysunkiem nr 3

Pkt. 86 Opisu przedmiotu zamówienia stanowiącego załącznik nr 5 do SWZ:**Było:**

- 86. Szafka narożna nr 3 o wymiarach 115x105x55x86 cm w ilości 2 szt. parametrach nie gorszych niż:
 - 86.1. Szafa wykonana z płyty 2 stronnie laminowanej, klasy E1 grubości 18 mm.
 - 86.2. Krawędzie z obrzeżem ABS lub PCV 2 mm.
 - 86.3. Szafka wyposażona w półki z możliwością regulacji wysokości w minimum 4 wysokościach.
 - 86.4. Fronty wykonane z stronnie laminowanej, klasy E1 grubości 18 mm.
 - 86.5. Kolor frontów i korpusu: odcienie szarości.
 - 86.6. Uchwyty krawędziowe aluminiowe De NovoLU-1 / LU-4 lub inne, równoważny jakościowo.
 - 86.7. Wieniec górny jednocześnie będący blatem wykonany z płyty 38 mm.
 - 86.8. Kolor blatu i cokołu Dąb Halifax Naturalny.
 - 86.9. Wykonana i ustawiona zgodnie z rysunkiem nr 7.

Jest:

- 86. Szafka narożna nr 3 o wymiarach 115x105x55x86 cm w ilości 2 szt. parametrach nie gorszych niż:
 - 86.1. Szafa wykonana z płyty 2 stronnie laminowanej, klasy E1 grubości 18 mm.
 - 86.2. Krawędzie z obrzeżem ABS lub PCV 2 mm.
 - 86.3. Szafka wyposażona w półki z możliwością regulacji wysokości w minimum 4 wysokościach.
 - 86.4. Fronty wykonane z stronnie laminowanej, klasy E1 grubości 18 mm.
 - 86.5. Kolor frontów i korpusu: odcienie szarości.
 - 86.6. Uchwyty krawędziowe aluminiowe De NovoLU-1 / LU-4 lub inne, równoważny jakościowo.
 - 86.7. Wieniec górny jednocześnie będący blatem wykonany z płyty 38 mm.
 - 86.8. Kolor blatu i cokołu Dąb Halifax Naturalny.

- 86.9. Zlewozmywak jednokomorowy z ociekaczem o parametrach:
- 86.9.1. Wpuszczany.
- 86.9.2. Głębokość 14 cm.
- 86.9.3. Szerokość 78 cm.
- 86.9.4. Długość 43,5 cm.
- 86.9.5. Materiał stal szlachetna.
- 86.9.6. Kolor stalowy, inox.
- 86.9.7. Z otworem na baterię.
- 86.10. Wykonana i ustawiona zgodnie z rysunkiem nr 7.

Pkt. 84 Opisu przedmiotu zamówienia stanowiącego załącznik nr 5 do SWZ:

Było:

- 84. Szafka narożna nr 1 o wymiarach 111x 100x 55x 86cm w ilości 4 szt. parametrach nie gorszych niż:
- 84.1. Szafa wykonana z płyty 2 stronnie laminowanej, klasy E1 grubości 18 mm.
- 84.2. Krawędzie z obrzeżem ABS lub PCV 2 mm.
- 84.3. Szafka wyposażona w półki z możliwością regulacji wysokości w minimum 4 wysokościach.
- 84.4. Fronty wykonane z stronnie laminowanej, klasy E1 grubości 18 mm.
- 84.5. Kolor frontów i korpusu: odcienie szarości.
- 84.6. Uchwyty krawędziowe aluminiowe De NovoLU-1 / LU-4 lub inne, równoważny jakościowo.
- 84.7. Wieniec górny jednocześnie będący blatem wykonany z płyty 38 mm
- 84.8. Kolor blatu i cokołu Dąb Halifax Naturalny.
- 84.9. Wykonana i ustawiona zgodnie z rysunkiem nr 5.

Jest:

- 84. Szafka narożna nr 1 o wymiarach 111x 100x 55x 86cm w ilości 4 szt. parametrach nie gorszych niż:
- 84.1. Szafa wykonana z płyty 2 stronnie laminowanej, klasy E1 grubości 18 mm.
- 84.2. Krawędzie z obrzeżem ABS lub PCV 2 mm.
- 84.3. Szafka wyposażona w półki z możliwością regulacji wysokości w minimum 4 wysokościach.
- 84.4. Fronty wykonane z stronnie laminowanej, klasy E1 grubości 18 mm.
- 84.5. Kolor frontów i korpusu: odcienie szarości.
- 84.6. Uchwyty krawędziowe aluminiowe De NovoLU-1 / LU-4 lub inne, równoważny jakościowo.
- 84.7. Wieniec górny jednocześnie będący blatem wykonany z płyty 38 mm
- 84.8. Kolor blatu i cokołu Dąb Halifax Naturalny.
- 84.9. Zlewozmywak jednokomorowy z ociekaczem
- 84.9.1. Wpuszczany.
- 84.9.2. Głębokość 14 cm
- 84.9.3. Szerokość 78 cm
- 84.9.4. Długość 43,5 cm
- 84.9.5. Materiał stal szlachetna

- 84.9.6. Kolor stalowy, inox
- 84.9.7. Z otworem na baterię
- 84.9.8. Zestaw odpływowy z syfonem.
- 84.10. Wykonana i ustawiona zgodnie z rysunkiem nr 5.

Pkt. 90 Opisu przedmiotu zamówienia stanowiącego załącznik nr 5 do SWZ:**Było:**

- 90. Szafka stojąca nr 3 o wymiarach 100x55x86 cm w ilości 2 szt. parametrach nie gorszych niż:
 - 90.1. Szafka wykonana z płyty 2 stronnie laminowanej, klasy E1 grubości 18 mm.
 - 90.2. Krawędzie z obrzeżem ABS lub PCV 2 mm.
 - 90.3. Szafka wyposażona w półki z możliwością regulacji wysokości w minimum 4 wysokościach.
 - 90.4. Wieniec górny jednocześnie będący blatem o wymiarach 100 x 60 cm wykonany z płyty 38 mm.
 - 90.5. Kolor blatu i cokołu Dąb Halifax Naturalny.
 - 90.6. Pod zlew
 - 90.7. Zlew jednokomorowy z ociekaczem
 - 90.8. Kolor frontów i korpusu : odcienie szarości
 - 90.9. Uchwyty krawędziowe aluminiowe De NovoLU-1 / LU-4 lub inne, równoważny jakościowo.
 - 90.10. Wykonana i ustawiona zgodnie z rysunkiem nr 6.
 - 90.11. Wcięcie na szacht 28x28

Jest:

- 90. Szafka stojąca nr 3 o wymiarach 100x55x86 cm w ilości 2 szt. parametrach nie gorszych niż:
 - 90.1. Szafka wykonana z płyty 2 stronnie laminowanej, klasy E1 grubości 18 mm.
 - 90.2. Krawędzie z obrzeżem ABS lub PCV 2 mm.
 - 90.3. Szafka wyposażona w półki z możliwością regulacji wysokości w minimum 4 wysokościach.
 - 90.4. Wieniec górny jednocześnie będący blatem o wymiarach 100 x 60 cm wykonany z płyty 38 mm.
 - 90.5. Kolor blatu i cokołu Dąb Halifax Naturalny.
 - 90.6. Pod zlew
 - 90.7. Zlew jednokomorowy z ociekaczem o parametrach:
 - 90.7.1. Wpuszczany.
 - 90.7.2. Głębokość 15 cm.
 - 90.7.3. Szerokość 76 cm.
 - 90.7.4. Długość 43,5 cm.
 - 90.7.5. Materiał stal szlachetna.
 - 90.7.6. Kolor stalowy, inox.
 - 90.7.7. Z otworem na baterię.
 - 90.7.8. Zestaw odpływowy z syfonem.
 - 90.8. Kolor frontów i korpusu : odcienie szarości

- 90.9. Uchwyty krawędziowe aluminiowe De NovoLU-1 / LU-4 lub inne, równoważny jakościowo.
- 90.10. Wykonana i ustawiona zgodnie z rysunkiem nr 6.
- 90.11. Wcięcie na szacht 28x28

Pkt. 94 Opisu przedmiotu zamówienia stanowiącego załącznik nr 5 do SWZ:**Było:**

- 94. Szafka stojąca nr 7 o wymiarach 107x55x86 cm w ilości 4 szt. parametrach nie gorszych niż:
 - 94.1. Wykonana i ustawiona zgodnie z rysunkiem nr 1a, 1b.
 - 94.2. pod zlew,
 - 94.3. grubości blatu 38 mm,
 - 94.4. wymiar blatu 107x60x38;
 - 94.5. zlew dwukomorowy z ociekaczem
 - 94.6. Kolor : odcienie szarości
 - 94.7. Uchwyty krawędziowe aluminiowe De NovoLU-1 / LU-4 lub inne, równoważny jakościowo.
 - 94.8. Wieniec górny jednocześnie będący blatem wykonany z płyty 38 mm.

Jest:

- 94. Szafka stojąca nr 7 o wymiarach 107x55x86 cm w ilości 4 szt. parametrach nie gorszych niż:
 - 94.1. Wykonana i ustawiona zgodnie z rysunkiem nr 1a, 1b.
 - 94.2. pod zlew,
 - 94.3. grubości blatu 38 mm,
 - 94.4. wymiar blatu 107x60x38;
 - 94.5. zlew dwukomorowy z ociekaczem
 - 94.6. Kolor: odcienie szarości
 - 94.7. Uchwyty krawędziowe aluminiowe De NovoLU-1 / LU-4 lub inne, równoważny jakościowo.
 - 94.8. Wieniec górny jednocześnie będący blatem wykonany z płyty 38 mm.
 - 94.9. Zlewozmywak o parametrach nie gorszych niż:
 - 94.9.1. Dwukomorowy z ociekaczem.
 - 94.9.2. Głębokość 21 cm.
 - 94.9.3. Szerokość 116 cm.
 - 94.9.4. Długość 50 cm.
 - 94.9.5. Komora 1 - 340 x 400 x 210 mm.
 - 94.9.6. Komora 2 - 340 x 400 x 210 mm.
 - 94.9.7. Wpyszczone.
 - 94.9.8. Materiał stal szlachetna.
 - 94.9.9. Kolor stalowy.
 - 94.9.10. Z otworem na baterię.
 - 94.9.11. Zestaw odpływowy z syfonem.

W załączeniu Projekt umowy oraz Opis przedmiotu zamówienia stanowiące załączniki odpowiednio 4 i 5 do SWZ uwzględniające zmiany wniesione niniejszym pismem.

Z wyrazami szacunku

mgr Justyna Niewińska
Kanclerz PSW im. Papieża Jana Pawła II
w Białej Podlaskiej

Treść pisma nr I z dnia 16.07.2021 r.

Pytanie nr 1

Zwracam się z prośbą o doprecyzowanie treści § 7 ust. 1 pkt. 1) umowy w następujący sposób: „w wypadku nie dostarczenia lub nie zamontowania w terminie wskazanym w § 2 niniejszej umowy mebli składających się na przedmiot umowy, o którym mowa § 1 ust. 1 niniejszej umowy, w wysokości 0,5% wartości brutto niedostarczonych lub niezamontowanych, za każdy dzień zwłoki w dostawie lub montażu mebli;”

Odpowiedz nr 1

Zmianie ulega § 7 ust. 1 pkt. 1) projektu umowy.

Pytanie nr 2

Zamawiający, zgodnie z § 4 ust. 5 umowy, zastrzega prawo do odbioru części mebli składających się na przedmiot umowy, o którym mowa w § 1 ust. 1 umowy. Jednocześnie, zgodnie z § 5 ust. 2, Zamawiający przewiduje zapłatę wynagrodzenia za cały przedmiot zamówienia. W związku z zastrzeżeniem prawa do odbioru części mebli zwracam się z prośbą o dopuszczenie częściowej płatności obejmującej odebrany przedmiot zamówienia zgodnie z protokołem odbioru.

Odpowiedz nr 2

Zamawiający nie wyraża zgody na ww. zmianę.

Pytanie nr 3

Zwracam się z prośbą o udostępnienie rysunków wymaganych mebli.

Odpowiedz nr 3

Zamawiający nie dysponuje rysunkami mebli.

Pytanie nr 4

Zwracam się z prośbą o dopuszczenie tolerancji wymiarów na poziomie +/- 5%.

Odpowiedz nr 4

Zamawiający nie wyraża zgody na ww. zmianę.

Pytanie nr 5

Zwracam się z prośbą o wydłużenie terminu realizacji zamówienia do dnia 30.09.2021 r.

Odpowiedz nr 5

Zamawiający nie wyraża zgody na ww. zmianę.

Pytanie nr 6

Zamawiający w pkt. 9 Opisu przedmiotu zamówienia wymaga aby meble wykonane były z płyty w kolorze Dąb Halifax Naturalny, chyba że inny kolor został wskazany w opisie poszczególnej pozycji. Zapis ten narusza zasadę równego traktowania Wykonawców poprzez określenie koloru płyty wyłącznie jednego producenta. W związku z powyższym wzywam do dopuszczenia zastosowania płyty w kolorze równoważnym.

Odpowiedz nr 6

Zamawiający wyraża zgodę na ww. zmianę. Zmianie ulega pkt. 9 Opisu przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 7

Zwracam się z prośbą o informację czy budynek do którego przewidziane są dostawy jest w trakcie budowy lub remontu.

Odpowiedz nr 7

Zamawiający informuję, iż budynek do którego przewidziane są dostawy jest w trakcie budowy.

Pytanie nr 8

Zamawiający w pkt. 7 Opisu Przedmiotu Zamówienia wymaga aby Wykonawca przeprowadził weryfikację wymiarów mebli w terminie 5 dni od dnia podpisania umowy oraz bezpośrednio przed ich montażem. W ocenie Wykonawcy podwójna weryfikacja wymiarów mebli jest niepotrzebna. W zupełności wystarczająca jest weryfikacja jednorazowa. W związku z powyższym proszę zmianę zapisu pkt. 7 Opisu przedmiotu zamówienia oraz pozostawienie jedynie weryfikacji wymiarów mebli w terminie 5 dni od dnia podpisania umowy.

Odpowiedz nr 8

Ze względu na trwające prace wykończeniowe w budynku Zamawiający wymaga dokonania weryfikacji zarówno po podpisaniu umowy oraz bezpośrednio przed montażem.

Pytanie nr 9

Zamawiający w rozdziale 20 pkt 20.1.4.2 i 20.1.4.3 wymaga, aby Wykonawca posiadał wdrożony system zarządzania jakością PN-EN ISO 9001:2015 oraz system zarządzania środowiskowego PN-EN ISO 14001:2015, natomiast w rozdziale 20 pkt 18.4.2 wymaga przedstawienia Certyfikatu / zaświadczenia niezależnego podmiotu zajmującego się poświadczaniem wdrożenia przez Wykonawcę systemu zarządzania jakością PN- EN ISO 9001:2015, oraz systemu zarządzania środowiskowego PN-EN ISO 14001:2015. Proszę o jednoznaczne wskazanie czy Zamawiający będzie wymagał przedmiotowych certyfikatów na wezwanie od Wykonawcy, którego oferta zostanie najwyżej oceniona, czy po wyborze oferty najkorzystniejszej a przed zawarciem umowy w sprawie zamówienia publicznego. Wykonawca proponuje, aby certyfikaty ISO wymagane były do złożenia na wezwanie przez Wykonawcę, którego oferta została najwyżej oceniona. Powyższe pozwoli uniknąć sytuacji, że Wykonawca, którego oferta została wybrana jako najkorzystniejsza nie będzie w stanie przedstawić wymaganych certyfikatów.

Odpowiedz nr 9

Zamawiający nie wyraża zgody na ww. zmianę, jednocześnie informuję, iż w przypadku gdy z winy Wykonawcy, którego oferta zostanie wybrana jako najkorzystniejsza, w szczególności gdy Wykonawca nie dostarczy przez zawarciem umowy dokumentów wymaganych w SWZ lub dostarczone dokumenty nie będą potwierdzać wymagań określonych w SWZ zawarcie umowy w sprawie zamówienia publicznego stanie się niemożliwe Zamawiający zatrzyma wadium wraz z odsetkami.

Pytanie nr 10

Zwracam się z prośbą o wyjaśnienie wymaganych ilości przedmiotu zamówienia. Zgodnie z Opisem przedmiotu zamówienia Zamawiający wymaga dostarczenia np. Biurka nr 4 w ilości 12 szt., natomiast na rysunkach znajdujących się w dokumentacji

postępowania odnaleźć można jedynie 5 Biurek nr 4. Proszę o informację czy pomieszczenia przedstawione na rysunkach się powtarzają. Optymalnie proszę o uzupełnienie dokumentacji postępowania o rzuty całego budynku z naniesionymi na nich wymaganymi meblami.

Odpowiedz nr 10

Ilości poszczególnych mebli zostały określone w Opisie przedmiotu zamówienia stanowiącego załącznik nr 5 do SWZ.

Zamawiający potwierdza że rzuty pomieszczeń przedstawionych na rysunkach są powtarzalne.

Zamawiający informuje iż nie dysponuje rzutami pomieszczeń z naniesionymi wymaganymi meblami.